

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 004/2017/PPGZOO**

Onde lê-se:

2.2 A eleição ocorrerá no dia 05 de julho de 2017, entre 13h30h – 17h00.

Leia-se:

2.2 A eleição ocorrerá no dia 11 de julho de 2017, entre 13h30h – 17h00.

Chapecó, 07 de Julho de 2017.



**Prof. Dr. Aleksandro Schafer da Silva**  
Coordenador do Mestrado em Zootecnia